

 新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630 新浪微博: @今日威海

# 七人团伙爬楼盗窃被抓

他们来自四川,二至五楼的未锁窗户都是下手目标

本报3月20日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 梁飞) 土某等七名窃贼流窜至威海,凌晨潜入开放式小区爬窗入室盗窃。17日夜间和18日上午,土某等人相继被高区警方抓获归案,七人已被刑拘。

15日凌晨2时许,高区某小区2楼住户听见家中有动静,起

床后发现客厅内有黑色脚印,400元现金和一只价值1000元的男表不见了,房主循脚印寻找,发现厨房窗户被打开。

同一天凌晨3时许,另一小区一居民家中两部共价值9800元的手机、400元现金丢失。仅15日一天,高区公安就接到12起入室盗窃报警,全为爬窗入

室。

高区警方加强排查。17日晚9时许,涉台边防派出所民警检查一旅馆时,发现一房间内有四名外地人,其中一男子手持一部粉色皮套手机,与一部涉案手机相似,这个男子还无法解开手机密码。

民警联系一受害人,确认

那部粉色手机正是自己的被盗手机。

民警检查四人的随身物品,发现他们持七张成都至烟台的火车票。根据车票信息,民警查到另有三人暂住烟台某旅馆。18日上午,高区警方前往烟台把他们抓获归案。

经查,这七人均来自四川。

14日,七人入住威海高区某旅馆。15日凌晨,七人以开放式小区为目标,试探二楼至五楼的厨房窗户。

作案时,他们三四人为一组,其中一人借防护栏戴手套攀爬入室,盗窃现金、手机、首饰等易携物品,其他人望风。盗窃得手后,赃物多被低价卖掉。



## 销毁

近日,荣成消防大队把去年查处没收的100余件假冒伪劣消防产品全部销毁。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 毕永晶 摄影报道

## 女子被骗钱 吃鼠药轻生

本报3月20日讯(记者 吕修全) 20日下午,一女子因被人诈骗钱财而生轻生念头,就着一斤白酒,吃下一袋颗粒状鼠药,幸被家人发现,送至医院抢救,目前暂无生命危险。

市民吴女士(化名)年近不惑,前段时间,遭遇诈骗,破财若干。吴女士愈发郁闷,20日下午,

(市民李先生获线索费50元)

## 消防栓无水 一练歌城被罚1万

本报3月20日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 于桂欣) 18日,因消防栓无水,文登一练歌城被罚款1万元。

3月14日,文登消防大队监

督人员排查夜间营业场所,发现一练歌城二层的消防栓无水,违反相关规定,立即下达整改通知书,并立案予以罚款1万元。目前,该单位已整改完毕。